

Pe scurt.
Senatorii au respins moțiunea simplă împotriva lui Meleşcanu

Senatul a respins, în plenul de marți, moțiunea simplă prin care partidele de Opoziție au cerut demisia lui Teodor Meleşcanu din funcția de ministru de Externe, din cauza problemelor votului în Diaspora la alegerile europarlamentare. Au fost înregistrate 37 de voturi „pentru” adoptarea moțiunii și 69 de voturi „împotriva”. Votul a fost secret, electronic. „Încă din 2016, USR s-a opus numirii domnului Meleşcanu în fotoliul de ministru al afacerilor externe. Aveam motive temeinice să ne îndoim încă de pe atunci de modul în care dumnealui va fi știut să ghideze ministerul într-o perioadă atât de bogată în evenimente și importantă pentru România și pentru Uniunea Europeană. (...) Este evident că ați dorit limitarea numărului de persoane care să poată vota pe 26 mai în secțiile din străinătate. Ați încălcat un drept constituțional fundamental al cetățenilor acestui stat. În numele democrației republicii noastre, vă cerem să vă dați demisia pentru restricționarea dreptului de vot al cetățenilor”, arată textul moțiunii simple, semnată de PNL și USR, la adresa ministrului de Externe. USR și PNL au susținut că ministrul a decis să ignore nevoia de mobilizare a resursei umane în secțiile de votare, în urma experienței alegerilor din 2014 și 2016. Inițiatorii au mai reclamat în textul moțiunii și numărul insuficient de buletine de vot la unele secții din afară și lipsa umelilor de vot suplimentare.

Ce finanțări acordă Primăria sportului constănțean

Primăria Municipiului Constanța anunță că proiectul de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului privind regimul finanțărilor acordate de la bugetul local al municipiului Constanța pentru proiecte de activitate sportivă” se află spre consultare publică pe site-ul www.primaria-constanta.ro la secțiunea „De interes public - Transparență Decizională pe Legea 52/2003”, punctul 103.

Pro România, membru al Partidului Democrat European

Pro România a devenit membru cu drepturi depline al Partidului Democrat European, au anunțat, marți, într-un comunicat de presă, reprezentanții formațiunii. Înființat în 2004 ca reacție la influența crescândă a partidelor eurosceptice. „PRO România a devenit, de astăzi, membru cu drepturi depline al Partidului Democrat European, după ce a avut statut de observator. Victor Ponta și Sorin Cîmpeanu au fost prezenți marți, la Paris, la ședința Partidului Democrat European (EDP)”, arată reprezentanții Pro România într-un comunicat de presă. Partidul Democrat European a fost înființat în 2004, ca răspuns împotriva partidelor eurosceptice din cadrul Uniunii Europene. „Partidul Democrat European (EDP), înființat în decembrie 2004, la Bruxelles, este o formațiune politică ce are o doctrină de centru și este în favoarea integrării europene. EDP a fost fondat ca reacție la influența crescândă a partidelor eurosceptice în cadrul instituțiilor europene și a atras partidele pro-europene din grupul Partidului Popular European (PPE), pentru a forma un nou bloc multinațional de centru.”, mai arată comunicatul.

Dăncilă sparge balonul crizei administrațiilor locale:

„Primarii au semnat pentru acest buget și atunci nu au semnalat absolut nimic”

Premierul Viorica Dăncilă a afirmat, marți, că reamintește unora dintre primarii care critică bugetul alocat că au semnat pentru acest buget și atunci „nu au semnalat absolut nimic”, subliniind că Guvernul a reluat dialogul cu administrația publică locală și se poate rezolva această situație. Premierul a adăugat că nu crede că ministrul Finanțelor, Eugen Teodorovici, i-ar fi mințit pe edili și că este nevoie de o abordare „deschisă, constructivă” și de dialog. „Aceste lucruri, și poate unele dintre ele sunt greșite și încercăm să le remediem, noi nu spunem că totul este perfect, cine muncește greșeste, pot fi anumite lucruri care nu sunt corecte, încercăm să le remediem, dar eu reamintesc unora dintre primari că au semnat pentru acest buget și atunci nu au semnalat absolut nimic. Deci, eu cred că trebuie să avem o altă abordare, să avem o abordare deschisă, o abordare constructivă, să avem dialog. Guvernul a reluat dialogul cu administrația publică locală și cred că putem rezolva această situație”, a mai spus Dăncilă.

■ „PRIMARIILE CARE SE PLÂNG CĂ N-AU PRIMIT FONDURI TREBUIE SĂ DEMONSTREZE ACEST LUCRU”



■ Ea a spus că reprezentanții din administrație care invocă faptul că nu li s-au asigurat resursele financiare trebuie să demonstreze acest lucru. „Eu cred că trebuie să și demonstreze acest lucru cine a făcut această afirmație și dacă într-adevăr când luăm acest buget ajungem la ideea că este vina Guvernului sau poate că vrea să se inducă această situație. De aceea am cerut ministrului Finanțelor Publice să analizeze punctual fiecare situație în parte”, a mai subliniat Dăncilă. Ea a spus că președintele

Asociației Municipiilor din România, Robert Negoită, este puțin cam pesimist. „Domnul Negoită este puțin cam pesimist, vede totul în negru. Dumnealui vede falimentul, noi suntem puțin mai realiști și tocmai de aceea considerăm că acolo unde sunt probleme rezultatul dialogului este important și nu numai ca să vezi lucrurile într-un sens negativ. Eu cred că ar trebui să discutăm și cu doamna Firea și cu domnul Negoită după discuțiile pe care le am avut astăzi la Guvern”, a adăugat premierul.

Opoziția încearcă să schimbe Guvernul. Ce șanse are

Președintele PNL, Ludovic Orban, a declarat că Opoziția va depune moțiunea de cenzură în cel mai scurt timp, posibil chiar miercuri, adăugând că se poartă discuții inclusiv cu parlamentarii ai PSD și ALDE. „Discuțiile continuă până la depunerea moțiunii de cenzură. Dorința noastră este să depunem moțiunea într-un timp cât mai scurt, probabil miercuri”, a declarat Ludovic Orban. Președintele PNL a adăugat că se vor purta discuții cu parlamentarii partidelor de guvernare, PSD și ALDE, pentru atragerea a cât mai multor voturi pentru moțiunea de cenzură. „Vom continua discuțiile cu celelalte grupuri

parlamentare și individual cu ceilalți parlamentari PSD și ALDE”, a adăugat Ludovic Orban. Acesta a mai spus că, în prezent, se poartă discuții cu USR, PMP, Pro România și UDMR.

Ciolacu: Alianța PSD-ALDE are suficiente voturi cât să nu treacă moțiunea, matematic vorbind. Președintele Camerei Deputaților, Marcel Ciolacu, a anunțat, marți, referitor la moțiunea de cenzură pe care Opoziția a anunțat că o va depune cel mai probabil miercuri, că Alianța PSD-ALDE are suficiente voturi încât aceasta să nu treacă în Parlament. „Avem suficiente voturi ca moțiunea să nu treacă. Nu este nicio

problemă. Vorbim de o săptămână despre o moțiune care încă nici nu a fost depusă. Poate nici nu o mai depun... Noi dorim, la fel ca și Opoziția, ca această moțiune să intre cât mai repede la vot. După ce o depune, vedem ce cuprinde moțiunea și așa mai departe. Moțiunea nu va trece și nu văd alte probleme”, a declarat Marcel Ciolacu.

Premierul Viorica Dăncilă a declarat, marți, la finalul ședinței grupurilor parlamentare ale PSD, că deputații și senatorii social-democrați vor fi prezenți în plen pentru cvorumul necesar moțiunii de cenzură dar nu vor vota.

Liberalii continuă campania electorală?

PNL Constanța, la strâns de semnături între alegeri

Cu toate că alegerile europarlamentare s-au încheiat, campania electorală pentru prezidențialele din toamnă și localele de anul viitor abia începe. Ce-i drept, nu vorbim despre o campanie oficială, ci despre interesul brusc de care dau dovadă reprezentanții partidelor politice chiar și pentru cele mai mici probleme ale cetățenilor de rând. Așa se face că, weekendul trecut, consilierul județean PNL Bogdan Bola, alături de tineretul liberal constănțean, s-a aflat în comuna Horia, unde, împreună cu Nicolae Ioniță, consilier

local al PNL Horia, a pus la cale o acțiune de strângere de semnături în vederea rezolvării unor probleme cu care se confruntă comunitatea.

„Una dintre problemele semnalate de cetățeni și care ar trebui rezolvată de autoritățile județene, privește montarea de limitatoare de viteză în dreptul grădiniței aflate pe drumul județean, pentru reducerea riscului de accidente pentru cei mici. De asemenea, trecerile de pietoni de lângă această grădiniță sunt prost semnalizate și nu există noțiunea de presemnalizare,

obligatorie în astfel de cazuri”, se arată într-un comunicat al PNL Constanța. Totodată, în urma sesizărilor venite din partea localnicilor, liberalii vor solicita administratorilor drumului ca, pe raza localității Horia, să fie interzis tranzitul vehiculelor de mare tonaj, pentru a preveni distrugerea locuințelor sătenilor, care se află în vecinătatea drumului județean. „Stând de vorbă cu cetățeni din toată comuna, care s-au plâns că se cutremură casele când trec camioanele încărcate prin localitate, chiar dacă stau și la zeci de metri de DJ 223, este clar că este nevoie să se

facă ceva. Singura excepție propusă de noi este ca autovehiculele aparținând localnicilor și societăților comerciale care activează pe raza comunei să fie exceptate de la interdicție. Oamenii au fost foarte receptivi și interesați de această inițiativă, având în vedere că am strâns peste 120 de semnături în doar câteva ore, dintr-o populație totală (și reală) de aprox. 750 de cetățeni”, a subliniat consilierul județean PNL, Bogdan Bola. Totodată, liberalii au marcat numirea consilierului local Nicolae Ioniță în funcția de președinte al Organizației PNL Horia.